

Matrícula S.E. Nº 31

## CERTIFICADO APTITUD TÉCNICA Y DE SEGURIDAD

No: TIXO/V 074-11

## ARTEFACTOS PARA DE GLP - RENOVACIÓN -

Denominación: REGULADOR DE PRESIÓN PARA GAS LICUADO DE PETRÓLEO

Fecha de emisión: 13/09/2011

IXO SA - TIXO SA - HIXO SA - HIXO SA - TIXO HO SA - TIXO SA - HIXO SA - HIXO SA - TIXO HO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO	SA - 11XO SA - 11XO SA - TIXO SA - 11XO SA - 11XO SA - 11XO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO	Datos del Fabrica	-BNO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO INTE SA - TIXO SA - PIXO SA - PIXO SA - TIXO SA - TIX INTE SA - TIXO SA - PIXO SA - PIXO SA - TIXO SA - TIX
Razón Social:	EQA S.A.I.C. OSA-TIXOSA		
C.U.I.T. Naxosa - fixosa - fixo	30-57876009-8	SA-HX R.N.I.G.L.P. Nº HXO SA-	HXO SA En trámite IXO SA - TIXO SA - TIX
Domicilio especial:	Camarones Nº 1904 – P.B. – Ciudad Autónoma de Buenos Aires		
Domicilio Real:	26 de Abril Nº 3836 - Ituzaingo - Provincia de Buenos Aires		
Representante Técnico:	Ing. Pablo O. PITEO A - HXO SA - TIXO SA - HXO S		

osa-11xosa-T <b>Características de</b>	l Artefacto: <b>Regulador d</b>	e Presión para Gas Licuado de Petróleo A TINO SA TIX
0 SA - 11XO SA - 11XO SA - 11XO SA - 11 <b>Marc</b> 0 SA - 11XO SA - 11XO SA - 11XO SA - 11XO <b>EQ</b> 0 SA - 11XO SA - 11XO SA - 11XO SA - 11XO SA	PRINCIPAL PRINCIPAL ANNION DE MANORE PER	Modelo: 722-V (Tapa Amarillo)
O SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIXO SA -	Características Téc	micas del Artefacto: TEXO SA - TEXO
Presión de Entrada: OSA-IIXOSA	0.7 bar a 1 bar	Presión Regulada: XOSA-TIXOSA-TIXOSA-TIXOSA TIXOSA O,03 bar
Capacidad Nominal:	TIXO SA - TIXO SA - TIXO S <b>25 m³/h</b>	Dispositivo de seguridad: Venteo por alta presión de salida
Conexión de Entrada:	TIXO SA TIXO SA TIXO 3/4" BSP	Conexión de Salida: SA TIXO SA
Uso: IXO SA TIXO SA TIXO SA TIXO SA	INO SA - TEXO SA - HXO Industrial	(O SA - TIXO SA - TIX
Otra información técnica: En	la documentación que orig	jina la presente TIXO SA - TIX
El aparato se comercializará co acuerdo con las reglamentacione		n las instrucciones de uso y mantenimiento y se instalará de
Fecha de alta: 23/07/2011	TIXO SA - TEXO SA - TIXO SA - TIXO SA - TIX	Fecha de Vencimiento: 23/07/2012 SA - 1000 SA - 11XO SA - TIX
"Este certificado tendrá periódica de Fabrica (Im		se encuentre acompañado con la certificación nte"
La aptitud técnica del producto alfanumérico. El incumplimient		n en cada artefacto de un logotipo de identificación con código presente certificado.
El Representante Técnico será re los procesos de fabricación, mate		uicios provenientes de accidentes que ocurran por deficiencia de cionamiento del equipo

La presente certificación no exime del cumplimiento de las demás obligaciones normativas que debe cumplir el fabricante auditado.

Ing. José Eduardo Pagano Représentante Técnico